
実施対象：美術館の来館者
実施人数：361名
実施期間：平成29年10月28日-11月12日

アンケート回答（中間報告）

1

95

59

55

122

29

行ったことがない

1回（初めて来館した）

数年に1回程度

1年に1回程度

1年に2～5回程度

1年に6回以上

Ｑ1.宮城県美術館にはどのくらい来館したことが

ありますか（単一回答）

65

285

12

53

8

5

4

29

常設展示の鑑賞

特別展示の鑑賞

講演会/講座への参加

ギャラリー・トークへの参加

オープンアトリエ「創作室」の利用

ワークショップへの参加

どようびキッズ・プログラムへの参加

その他

Ｑ2.宮城県美術館に来館する際の主な目的を

教えてください（複数回答）

98

105

65

70

23

1回

2～3回

4～5回

6回以上

その他

Ｑ3.あなたは一年間に何回、美術館に

行きますか（単一回答）

資料６

1



68

177

59

52

5

非常にある

ややある

どちらとも言えない

あまりない

全くない

Ｑ4.あなたの現代アートへの興味、関心に

ついて教えてください（単一回答）

56
252

67
41
39

50
24
22

86
60

24
50

80
88

77
143

163
108
113

76
93

6

福島美術館（仙台市）
せんだいメディアテーク

東北福祉大学芹沢銈介美術工芸館
TFU ギャラリー MiniMori
塩竈市杉村惇美術館
リアス・アーク美術館

エール蔵王島川記念館
大衡村ふるさと美術館

青森県立美術館
十和田市現代美術館
秋田県立近代美術館

秋田県立美術館
岩手県立美術館

山形美術館
福島県立美術館

東京国立現代美術館
国立西洋美術館
国立新美術館
東京都美術館

東京都現代美術館
その他
なし

Ｑ5-1.あなたがこれまで行ったことがある美術館を教えてください

（複数回答）

88

188

74

11

非常に満足

やや満足

どちらとも言えない

やや不満

Ｑ6.あなたは現在の宮城県美術館に

どの程度満足していますか

2



211

97

115

68

46

209

8

海外の美術の展覧会

日本の美術を振り返る展覧会

コレクションの特色を生かした展覧会

宮城や東北の美術を紹介する展覧会

最新の美術を紹介する展覧会

幅広いジャンルの美術を紹介する展覧会

なし

0 50 100 150 200 250

Ｑ7.あなたが魅力的だと感じる/魅力的だと感じた展覧会を

教えてください（複数回答）

1

48

312

具体的な内容まで知っている

言葉は聞いたことがあるが、

具体的な内容は知らない

知らない

0 50 100 150 200 250 300 350

Ｑ9.あなたは宮城県美術館のリニューアルに

ついてどの程度知っていますか（単一回答）

181

235

101

161

21

ゆったりと広い展示室

展示を観やすい照明や空間

美術品にとって安全な環境

来館者にとって快適な環境

その他

0 50 100 150 200 250

Ｑ10.展示をより充実したものにするために展示室の

リニューアルを検討しています。以下の中であなたが

大切だと感じるものをすべてお選びください（複数回答）

29

54

56

222

利用したことがある

利用したことはないが、興味はある

知っているが、興味はない

知らなかった

0 50 100 150 200 250

Ｑ11.宮城県美術館には、いつでもだれでも

創作活動のできる創作室がありますが、

利用したことはありますか（単一回答）

3



208

71

160

39

77

147

121

13

素材体験プログラム

鑑賞プログラム

子供も楽しめる展覧会

団体で参加できるプログラム

子供も読める作品解説

造形プログラム

アーティストを招いての活動

その他

0 50 100 150 200 250

Ｑ12.「キッズ・プロジェクト案」の中で子供たちに体験させたい

と思うことは以下のうちどれですか（複数回答）

15

141

48

163

展示に利用したことがある

展示を観覧したことがある

入室したことがない

県民ギャラリーを知らなかった

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

Ｑ13-1.あなたはこれまでに、宮城県美術館の県民

ギャラリーを利用したことがありますか（複数回答）

6

7

2

0

利用しやすい

どちらかと言えば利用しやすい

どちらかと言えば利用しにくい

利用しにくい

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Ｑ13-2.【Q13-1で1と回答した方のみ】県民ギャラリーの

展示室は利用しやすかったですか（単一回答）

32

59

47

3

魅力的

どちらかと言えば魅力的

どちらかと言えば魅力的ではない

魅力的ではない

0 10 20 30 40 50 60 70

Ｑ13-3.【Q13_1で2と回答した方のみ】県民ギャラリーの

展示室は魅力的だと思いますか（単一回答）

4



136

112

99

118

90

124

71

190

18

図書コーナー

主な所蔵品の情報の検索・閲覧が可能なPC端末等

館の総合案内

インターネット環境を備えた、他の美術館等の情報コーナー

コインロッカー

トイレ

授乳室

飲食のできるスペース

その他

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Ｑ14.リニューアルに際して、「ラウンジ」の設置を検討しています。

以下の中でラウンジとその付近にあると良さそうだと思われる

施設・設備をすべてお選びください（複数回答）

146

81

86

42

79

5

55

91

6

21

52

ポスターや掲示物

パンフレットやチラシ

新聞

雑誌・フリーペーパー

テレビ

ラジオ

知人

宮城県美術館のウェブサイト

館公式ツイッター

館以外のウェブサイト・SNS

その他

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Ｑ15.あなたは宮城県美術館の情報を主にどこから知り

ますか。もしくはどこでよく見かけますか（複数回答）

37

62

37

17

208

見やすい

どちらかと言えば見やすい

どちらかと言えば見づらい

見づらい

見たことがない

0 50 100 150 200 250

Ｑ16.宮城県美術館のウェブサイトの見やすさに

ついてどのようにお考えですか（単一回答）

5



143

237

31

50

76

122

55

178

60

14

常設展示が充実している

特別展示が充実している

講演会、講座、シンポジウムなどが充実している

子供の体験学習など子供向け教育普及事業が充実して…

展示内容の説明、案内が充実している

ミュージアムショップやレストランが充実している

開館時間が長い

ゆったりした時間を過ごし、くつろげる

親しみやすい雰囲気

その他

0 50 100 150 200 250

Ｑ17.あなたが、「また来たい」と感じる美術館は

どんな美術館ですか（複数回答）

181

180

男

女

0 100 200

Ｆ1.性別

33

62

59

62

58

57

30

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

0 20 40 60 80

Ｆ2.年代

145

48

15

27

50

39

25

12

会社員

公務員

自営業

パート・アルバイト

学生

専業主婦/ 主夫

無職・家事手伝い

その他

0 50 100 150 200

Ｆ3.職業

227

72

62

仙台市内

宮城県内

その他

0 50 100 150 200 250

Ｆ4.お住まいの地域

90

190

29

13

35

4

9

47

地下鉄

自家用車

路線バス

高速バス・ツアーバス

徒歩

タクシー

自転車

その他

0 50 100 150 200

Ｆ5.宮城県美術館へお越しになる際の主な

交通手段を教えてください（複数回答）

6


